

美國赴華航班大面積熔斷 或因核酸結果造假導致

7月開始，回國不再強制要求乘客在指定實驗室做檢測，本以為能方便近期回國的海外同胞，但隨之而來的是回國航班發現大量確診病例，導致一連串的航班大熔斷，尤其是中美航班，使得回國之路再添難度。

自檢測新政開始以來，美聯航很快被熔斷十幾趟航班。而航班熔斷的原因一部分是由於國際近期感染病例增加，還有一部分原因是一些旅客在登機前篡改新冠檢測結果來獲得登機許可。而結果就是回國後被查出陽性，導致後續航班大熔斷。

設備、試劑等存在差異。3.在接受完檢測後發生感染等因素。

專家表示“假陽性”情況較少發生，同時出現陰性、陽性結果時，更有理由懷疑陰性結果為“假陰性”。使館建議大家當出現不利檢測結果，請客觀理性看待，重新規劃行程，並按要求做好後續檢測和健康監測，勿輕易聽信一些“博主”“群主”不負責任的“攻略”。

然而，還是有很多急于搭乘回國航班的乘客，由於核酸檢測結果不理想，一些人會選擇造假核酸檢測的結果。大使館也指出一些乘客試圖通過篡改檢測報告、請他人“冒名頂替”參加檢測以及製作假檢測報告的方式獲取健康碼，甚至個別不法分子還謊稱能幫陽性乘客拿到藍碼進行詐騙。

在此提醒近期有回國計劃的留學生，務必誠信檢測、按規申報，確保檢測數據真實有效，同時也要提高警惕，以防受騙。

要知道，偽造

新冠檢測報告的後果是非常嚴重，甚至還有可能觸犯《刑法》。千萬不要為了一時便利，而觸犯法律，還有可能連累後續航班的正常執飛。

熔斷更新

7月11日入境的國航CA988航班(洛杉磯至天津)自8月8日起，繼續暫停該航班運行4班

7月13日入境的國航CA770航班(洛杉磯至深圳)確診新冠肺炎旅客9例！自8月8日

起，暫停該航班運行2班！

洛杉磯出發至廣州的南航CZ328也取消了8月8日和8月15日的航班。

舊金山出發至上海的美聯航UA857，熔斷日期為7月29日、7月30日、8月3日、8月5日、8月7日、8月12日、8月14日；

西雅圖出發至上海的達美航空DL287自7月25日起，暫停運行2班。

英國直航

雖然，美國赴華的航班大範圍熔斷，但對於將要前往英國留學的同學來說，有一則關於直航的好消息。為幫助廣大留學生順利前往英國，7月28日，INTO教育集團官方宣佈正式開啓9月上海-英國直航包機售票。此次包機直航是由INTO教育集團聯合吉祥航空發起，由杭州中航服航空服務有限公司，中航智旅(北京)航空服務有限公司，無錫心飛商旅服務有限公司聯合銷售。

航班時間：

日期	始發地	目的地	起飛時間	到達時間
9月12日	上海浦东	愛丁堡 (EDI)	12:30	16:30
9月15日		倫敦 (LGW倫敦)	12:30	16:50
9月19日		曼徹斯特 (MAN)	12:30	17:00
9月21日		倫敦 (LGW倫敦)	12:30	16:50
9月22日		倫敦 (LGW倫敦)	12:30	16:50
9月26日		倫敦 (LGW倫敦)	12:30	16:50
9月28日		貝爾法斯特 (BFS)	12:30	16:50

*以上信息以航空公司最終確認為准。包機最遲以民航局批文為準。

航班注意事項：本包機只接受留學生簽證乘客及家長。

定金規則：全款確認。付款後不可退款；如



因個人原因放棄則損失全部已經支付款項。如包機不批，已付全款三個工作日內原賬號返還。

機票提前分批出票最晚于航班起飛前3個工作日出票完畢。

本包機分經濟艙、公務艙，提供全客艙服務，公務艙休息室如開放可提供，公務艙和經濟艙餐食。

包機航班不接受提前網上選座。

經濟艙旅客可享有：每人2件，每件不超出23kg(如無注冊航司會員，則只可享受1件23kg的托運行李)。公務艙旅客(無論註冊會員與否)可享有每人2件，每件不超出32kg。

上述起飛降落時間為計劃航線時間，最終解釋權歸航空公司所有，最終航班起飛時間以航空公司出票確認為準。

包機航班由於特批，不得改期、不得退票、不得簽轉；

除因航空公司原因出現航班取消可申請全退，其他任何原因都無法退款(例如核酸陽性、疫情、簽證等不可抗力因素都不能退款)。

未出票的旅客最遲可在出發前10個工作日，自行把機票轉賣給其他同學，出票後不得轉讓。

來源：中國駐美國大使館、民航局等

秦剛大使在阿斯彭安全論壇上回答的8個問題

2022-07-21 美國的阿斯彭安全論壇，美國各路軍政要員拿中國說了一上午的事。我在現場採訪，感覺這會都快開成“中國威脅論壇”了，什么“印太地區是中國後院”之類的謬論到處都是——明明是美國造了個“印太”概念想遏止中國，到他們嘴里又變成中國後院了。

終於到了下午1點，秦剛大使出場。

他是唯一在論壇上講話的中國人！用英文好好給美方講了一下中國立場。台下的美國聽眾，時不時就有人鼓掌。

我把秦大使今天與美方的對話情況，跟大家完整彙報下：

現場觀眾爆滿，多是美國人。與秦大使對話的是《金融時報》記者 Edward Luce，問題很尖銳，回答更精彩。

【第一個問題是：“你做駐美大使一年了，你認為中美是否正在進入新冷戰？”】

秦大使說：

——“大家剛吃完午飯，我儘量讓你們不犯睏啊。”現場大笑。

——“你問這個問題，說明很多人擔心出現新冷戰。為什麼很多人擔心？就是因為有人抱着‘冷戰思維’不放，把中國當作蘇聯，把中共當成蘇共。”(一劍封喉，先把扣在中國頭上的鍋甩掉。)

——“中國與蘇聯最大的不同，是中共不忘初心服務人民：領導8億中國人脫貧，是120個國家的最大貿易夥伴，給全球提供公共產品，從不發動侵略戰爭……這樣的國家，你覺得像蘇聯嗎？是威脅嗎？”(把問題拋回去，讓美國人好好想想。)

——“把中國視為威脅，是找錯戰場了。冷戰沒有贏家，只有輸家。沒人想打冷戰。中國不想打，拜登也說不尋求新冷戰，關鍵是美國要信守承諾，擺脫外交中的冷戰元素，跳出‘民主對抗威權’敘事，不搞地緣對抗，不脫鉤，不斷供，不軍備競賽。只有這樣，中美才能避免滑向新冷戰。”

現場有美國人鼓掌，但也有人沉默。我估計鼓掌的人，也對美國那些“冷戰愛好者”不耐煩很久了，終於聽見幾句公道話了。

【第二個問題是：“中國是否正從‘韜光養晦’，變成一個‘沒有耐心’的強國？如果是，中國如此急切，想獲得什么？”】

秦大使說：

——“先說說我自己的故事吧。”(別用宏大敘事搞話語陷阱，有事說事。)

——“作為外交官，我的首要職責是維護中國利益。看到有人抹黑、損害中國利益，我會像任何國家的外交官一樣，站起來說不！這與中國是否有耐心無關。”(漂亮)

——“中國有5000年文明，偉大復興已進入不可逆階段。中國有的是耐心、信心、智慧、能力，去實現偉大復興。”

——“我現在具體工作職責，是落實兩國元首共識。所以我上任以來，去了美國很多地方，與很多美國人交流，聽他們不同的觀點，尋找全面平衡的視角，解決目前的複雜局面。中美有很多不同，但這些不同，不能成為對抗的理由。”(大實話)

——“那麼我的問題來了：中國對今天的局面很

有耐心，有些國家是否對今天的中國有足夠的耐心呢？”(哈哈，秦大使是打算每個回答里都問一個男默女淚的問題嗎？)

主持人一直也沒回答大使的問題，繼續問下一個了。

【問題3：中國在新疆和香港的所作所為，是否該因為民主和人權原因被批評？】(老掉牙的問題來了)

秦大使說：

——“香港和新疆面臨的問題，本質不是民主人權問題，而是反恐、反分裂、保護民衆生命安全、維護國家主權、領土完整、發展權問題。”

——“新疆

絕不能成為另一個‘伊斯蘭國’(恐怖組織)，香港一定要去殖民化、維護一國兩制，由愛國者治港。”

——“你問我，怎麼看待對中國的批評。展開說來話長，我不佔用大家時間。我只說一件事，我來阿斯彭開會，路過丹佛機場時看到一個巨型橫幅，寫着林肯總統的話：‘裂開的房子撐不久，分裂之家無法長久 (A house divided against itself cannot stand)’。中美做的事，都在從不同角度印證林肯說的話。但中國之家會保持統一，屹立不倒。”

【問題4：“既然您說主權，那中國為什麼在烏克蘭主權上，跟俄羅斯走得近？中俄2月4日發表共同聲明，稱‘中俄合作上不封頂’，意思是中俄關係比主權領土原則更重要嗎？”】

秦大使說：

——“我建議大家仔細讀讀中俄聯合聲明全文，不要斷章取義。‘上不封頂、沒有禁區’，是建立在中俄一系列的共同基礎上，包括反對冷戰思維、不搞對抗、擁護聯合國憲章、促進國際關係民主化、實踐真正的多邊主義等。”

——“基於這些共同基礎，中國可以與任何國家的合作都不封頂。如果美國等國家也想加入，中國同樣歡迎！”

——“烏克蘭問題有其歷史經緯，中國既主張包括烏克蘭在內的各國領土主權都要被保護，也主張各國的安全訴求都受到尊重。”

——“持這立場的不止是中國。印度、巴西、南非、印尼等很多發展中國家，都是相同或類似立場。”

——“烏克蘭危機正在外溢，現在能源、糧食、地緣政治、經濟發展都受威脅。我很困惑，為什麼

一些人揪着中國不放，卻不解決造成烏克蘭危機的根源問題。”(又把問題拋回去了，主持人還是沒接。)

【美方第5個問題：“台灣局勢越發緊張，美國不斷有人訪台，北京不斷有軍機起落。拜登總統三次提到要‘軍事協防台灣’，但每次說完，白宮又總有人出來澄清他的話，說美國戰略沒有變。您接受這種澄清嗎？”】

主持人還沒問完，現場美國聽眾就笑了。估計他們自己都不信美國說一套做一套的把戲。

秦大使回答很嚴肅：

——“台海現在確實如你描述，很緊張：蔡英文當局正在變換手法搞‘漸進式台獨’，挾美自重，美國則在虛化掏空一個中國原則，如派官方代表團訪台、對台軍售、甚至宣稱軍事防衛台灣。”

——“一個中國政策是台海和平的基石，是中美關係的政治基礎。這幾年台灣局勢緊張，是因為一中原則遭到破壞，遭到了威脅！”(大使專門強調了‘威脅’這詞)

——“中國既堅持和平統一，也不放棄武力。之所以不放棄武力，不是針對台灣人民，而是為震懾‘台獨’勢力。”

——“希望美方認識到‘台獨’的危險性，與中方一起反‘台獨’，給和平一次機會！”

這裏又有美國聽眾鼓掌。大使說的“給和平一次機會(Give Peace a Chance)”，是美國越戰時期的反戰歌曲。鼓掌的可能是想起美國深陷泥潭，被戳中什麼了。

【主持人馬上問第6個問題：“台灣不想回歸，是否是因為‘一國兩制’在香港的實踐中被拋棄了？台灣認為北京只剩‘一國’這大棒，沒有‘兩制’這胡蘿蔔，您理解這擔憂嗎？”】

秦大使說：

——“我不得不解釋下‘一國兩制’的意思。‘一國兩制’其實最早是給台灣設計的，是用來解決台灣問題。後來在香港先實踐了。”(這段歷史課有必要給美國人上)

——“一國兩制，明擺着，‘一國’是‘兩制’的前提，沒有‘一國’，何談‘兩制’？但香港前幾年發生了什么？有些人不想要‘一國’了，不承認香港是中國的，想用‘兩制’的不同，來否認‘一國’。”(這段邏輯課也很必要)

——“誰能容忍這些人到處宣稱‘讓香港回到英

國殖民吧’，‘讓香港成為美國的一個州吧’，‘讓香港成為改變中國制度的前哨吧’？”(這段新聞課更重要，把‘港獨’分子遮羞布扯下來了)

說到這，秦大使給主持人一個意味深長的眼神。主持人是《金融時報》美國版主編 Edward Luce，他舉起話筒，好像想說什麼，但欲言又止，最後還是沒說話。

他不說，那秦大使繼續說：

——“這些都損害了‘一國兩制’，所以中央及時出手糾錯，恢復香港秩序，維護‘一國兩制’的正常實踐。”

——“香港回歸才25年，現在就妄言‘一國兩制’失敗為時過早。我們對‘一國兩制’的成功實踐充滿信心，也更有信心實現祖國完全統一。”

【第七個問題】主持人說：“快沒時間了，我趕緊問經濟議題，我本想早點進入這話題。現在有個詭異情況：中國正申請加入CPTPP，但TPP本是美國發起的，後來美國退出了。您覺得中國能成功加入嗎？您理解美國為什麼不願繼續推進TPP嗎？”

秦大使說：

——“我沒有水晶球，無法預測中國能否加入。但我想說，CPTPP門檻很高，中國加入，有利于中國實現更高標準高質量的發展，有利于CPTPP各方通過獲得更大市場、更低關稅、更完善的互聯網規則共享中國發展紅利，有利于全球獲得更多發展動力。”(這三個‘有利于’是個縮略版申請書啊)

——“至於美國為什麼這麼敏感，實話實說，我也想知道答案。”(哈哈，現場又笑了)

——“美國正在這地區建立一個新框架，‘印太經濟框架’。但這框架沒討論關稅、市場準入、透明度、包容性等各國共同關心的問題。這是個意識形態驅動的框架，我擔心它只會帶來分裂，不會帶來發展。”(說不定還會退群哦)

【最後一個問題】“拜登與特朗普政府對中國有區別嗎？您更願意跟哪屆政府打交道？會不會更喜歡特朗普？”(現場又笑了，連大使都笑了)

秦大使說：

——“中美關係仍沒走出美國上屆政府的錯誤帶來的困難。”

——“但我們看到拜登政府在對華政策上，做了很多承諾，這些話很積極。希望美國能把話落實到實際行動上。”